

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 20.05.2021 la sediul Primariei comunei Ciurea, in cadrul sedintei ordinare organizata astazi, data de mai sus si convocata prin Dispozitia Primarului nr. 383 din 14.05.2021.

Sedinta programata astazi are urmatoarea ordine de zi:

1. **Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie bugetara la finele trimestrului I al anului financiar 2021;**
2. **Proiect de hotarare privind aprobarea contractarii si/sau garantarii unei finantari rambursabile interne, in valoare de 2.000.000 lei, pentru realizarea investitiilor publice de interes local;**
3. **Proiect de hotarare privind aprobarea contractarii si/sau garantarii unei finantari rambursabile interne, in valoare de 3.000.000 lei, pentru realizarea investitiilor publice de interes local;**
4. **Proiect de hotarare privind aprobarea instituirii unor taxe pentru accesul autovehiculelor de mare tonaj pe drumurile publice din comuna Ciurea, cu exceptia drumurilor judetene si nationale, ce strabat teritoriul comunei Ciurea;**
5. **Proiect de hotarare privind aprobarea graficului sedintelor ordinare ce se vor desfasura in urmatoarele 3 luni ale anului si desemnarea presedintelui de sedinta pentru perioada lunilor iunie, iulie si august 2021;**
6. **Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de masuri intocmit pentru buna gospodarire, pastrarea curateniei, ordinii publice, siguranta circulatiei si a viabilitatii drumurilor publice din comuna Ciurea ;**
7. **Proiect de hotarare privind aprobarea revizuirii Actului constitutiv si a Statutului Asociatiei Regionale a Serviciilor de Apa-Canal Iasi - ARSACIS;**
8. **Proiect de hotarare privind aprobarea alipirii a doua imobile - parcele de teren, situate in satul Curaturi si care fac parte din inventarul domeniului privat al comunei Ciurea;**
9. **Diverse**

Secretarul general al comunci face prezenta membrilor consiliului local si constata ca nu lipseste niciun consilier local, deci sedinta este statutara si se declara deschise lucrarile.

La sedinta au fost invitati si participa doamna Agapia Veronica - contabilul institutiei si domnul Leonte Doru - consilierul personal al viceprimarului comunei Ciurea.

Solicita sa ia cuvantul doamna secretar general pentru a supune la vot procesul verbal al sedintei anterioare, care, dupa desfasurarea procedurii de vot este aprobat cu 17 voturi **PENTRU**, niciun vot **IMPOTRIVA** si nicio **ABTINERE**.

Domnul primar da citire ordinii de zi programata pentru sedinta de astazi, dupa care se adreseaza domnului presedinte de sedinta si il invita sa preia lucrarile sedintei.

Domnul presedinte de sedinta Amingar Marian supune la vot ordinea de zi asa cum a fost programata, iar dupa desfasurarea procedurii de vot s-a inregistrat urmatorul rezultat: 17 voturi **PENTRU**, niciun vot **IMPOTRIVA** si nicio **ABTINERE**.

Se ia in discutie primul proiect de hotarare in scris in ordinea de zi:

**1. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de executie bugetara la finele trimestrului I al anului financiar 2021**

Domnul presedinte de sedinta ofera cuvantul doamnei contabil pentru a prezenta materialele ce insotesc proiectul de hotarare.

Doamna contabil Agapia Veronica ia cuvântul și aminteste membrilor consiliului local faptul că: „ la finele fiecărui trimestru suntem obligați să prezentăm în ședința de consiliu execuția bugetară. Per total buget, la partea de venituri avem suma de 9.129.535 lei, la partea de cheltuieli suma de 8.463.091 lei, astfel că în final am înregistrat un excedent de 666.444 lei. Ca și cheltuieli am plătit lucrările la apă, cele de la Școala Slobozia, lucrările de extindere rețea gaze în Cartierul Chihan, factura restantă la terenul de sport din satul Lunca Cetății ce s-a realizat în GAL și achiziția mașinii de pompieri...”

Domnul consilier local Bruma Ion - președintele comisiei de specialitate se înscrie la cuvânt și precizează: „ am analizat fiecare capitol bugetar în parte în cadrul ședinței pe comisii, nu are rost să reluăm acum aceste discuții, pentru că am dat aviz favorabil!”

Nu s-au mai înregistrat alte discuții legate de acest subiect, astfel că domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. După desfășurarea procedurii de vot s-a înregistrat următorul rezultat: 17 voturi **PENTRU**, niciun vot **IMPOTRIVA** și nicio **ABȚINERE**.

Se propune discutarea următorului proiect de hotărâre înscris la numărul 2 în ordinea de zi, și anume:

## **2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării și/sau garantării unei finanțări rambursabile interne, în valoare de 2.000.000 lei, pentru realizarea investițiilor publice de interes local**

Doamna contabil Agapia Veronica ia cuvântul și oferă următoarele informații: „ creditul de 2.000.000 lei vrem să-l facem pentru acoperirea cheltuielilor de reabilitare a străzii Olarilor. În luna decembrie anul trecut s-a aprobat prin hotărâre de consiliu efectuarea unui credit, cu aceeași destinație, dar pentru suma de 1.100.000 lei. Instituția bancară contactată ne-a pus ca și condiție de acordare a creditului, să achităm noi suma de 1.000.000 lei și ulterior, putem face tragerea, ..., dar această condiție nu o putem onora. Am apelat la o altă bancă și au propus contractarea a circa 80% din valoarea proiectului. Gradul nostru de îndatorare nu depășește 30% din media veniturilor din ultimii 3 ani financiari, astfel că am putea face acest împrumut. Oricum toată documentația merge la Comisia de avizare a împrumuturilor locale și vor sesiza ei imediat dacă există vreo neconcordanță. Lista de investiții - anexa la bugetul local este mare, avem multe proiecte pentru care trebuie să suportăm partea de cofinanțare. Acest credit va avea o perioadă de rambursare de 7 ani...”

Se înscrie la cuvânt domnul consilier local Crăsi Victor Andrei, care se interesează dacă: „ acești 900.000 lei în plus față de propunerea inițială acoperă și celălalt capăt de drum care urmează la asfaltare?”

Domnul primar: „ Nu! Acolo sunt proiecte diferite.”

Doamna contabil: „ proiectul de asfaltare a străzii Olarilor este în valoare de 2.300.000 lei, noi am achitat ceva din el și mai avem 2 milioane!”

Domnul primar: „ cu drumul din prelungirea străzii Olarilor avem ceva probleme. Este o suprafață de teren acolo ce aparține Ocolului Bisericesc și pentru el va trebui să facem un schimb de teren, să dăm în compensare în alta parte, tot în Hlincea. Nu avem acte dar folosim drumul și este bun pentru întreaga comunitate.”

Domnul consilier local Nenestean Raul Marian: „ eu propun ca suma să rămână la valoarea inițială, cea de 1.100.000 lei!”

Domnul consilier local Crăsi Victor Andrei se înscrie la cuvânt și solicită să fie consemnat în procesul verbal al ședinței faptul că se va abține de la procedura de vot, întrucât are calitatea de salariat la o instituție financiară în domeniu.

Domnul președinte de ședință solicită punctul de vedere al comisiei de specialitate.

Domnul consilier local Bruma Ion președintele comisiei se înscrie la cuvânt și precizează că: „ am dat aviz favorabil!”

Data fiind propunerea lansată de către domnul consilier local Nenestean Raul Marian, în procedura de vot se va ține cont de aceasta, astfel încât a fost supusă la vot în mod succesiv, întâi propunerea inițială așa cum a fost ea formulată și apoi cea lansată de către

domnul consilier local. Pentru contractarea unui imprumut in valoare de 2.000.000 lei s-a inregistrat urmatorul rezultat: **12 voturi *PENTRU*** din partea domnilor consilieri locali Bruma Ion, Sava Victor, Tudose Viorel Constantin, Costea Bogdan Neculai, Neagu Petrica Danut, Grigoras Constantin Neculai, Patlagica Mihai, Roman Sebastian, Stangaciu Dorel, Aminar Marian, Pruteanu Marian si Didita Nicolae si **5 voturi reprezentand *ABTINERI*** din partea domnilor consilieri Crasi Victor Andrei, Nenestean Raul Marian, Stolnicu Ilie, Cotnareanu Fabian si Calin George Daniel. Se supune la vot si propunerea domnul consilier Nenestean Raul Marian, respectiv contractarea imprumutului in valoare de 1.100.000 lei si dupa desfasurarea procedurii de vot s-a inregistrat urmatorul rezultat: **4 voturi *PENTRU*** din partea domnilor consilieri Nenestean Raul Marian, Stolnicu Ilie, Cotnareanu Fabian si Calin George Daniel, **11 voturi *IMPOTRIVA*** din partea domnilor consilieri locali Bruma Ion, Sava Victor, Tudose Viorel Constantin, Costea Bogdan Neculai, Neagu Petrica Danut, Grigoras Constantin Neculai, Patlagica Mihai, Roman Sebastian, Stangaciu Dorel, Pruteanu Marian, Didita Nicolae si **2 voturi reprezentand *ABTINERI*** din partea domnilor consilieri Crasi Victor Andrei si Aminar Marian.

Centralizand rezultatele, se constata ca a fost intrunit cvorumul pentru contractarea imprumutului in valoarea de 2.000.000 lei, astfel ca proiectul de hotarare a fost adoptat in forma inscrisa in ordinea de zi.

Domnul presedinte de sedinta da citire urmatorului proiect de hotarare in scris in ordinea de zi, dupa care ofera cuvantul la discutii.

### **3. Proiect de hotarare privind aprobarea contractarii si/sau garantarii unei finantari rambursabile interne, in valoare de 3.000.000 lei, pentru realizarea investitiilor publice de interes local**

Si de aceasta data se inscrie la cuvant doamna contabil Agapia Veronica care explica membrilor consiliului local urmatoarele: „daca tot am vorbit cu cei de la PATRIA BANK pentru creditul de 2.000.000 lei, am deschis discutia si pentru un eventual imprumut pentru plata facturilor restante la proiectul de construire a locuintelor sociale la Hlincca. Este un credit cu o maturitate de 7 ani si il facem pentru plata lucrarilor executate pana la acest moment.”

Domnul consilier Crasi Victor Andrei ia cuvantul si se intereseaza: „ exista un litigiu cu familia Mesnita referitor la acel teren unde este blocul?”

Domnul primar: „ nu exista niciun litigiu! Mostenitorii Mesnita au ca si amplasament teren in satul Hlincca, ..., este teren forestier. I.e-au fost propuse vechile amplasamente dar le-au refuzat pe motiv ca sunt prea aproape de calea ferata, ca e zgomot, etc. Ne-am intalnit cu ei intr-o sedinta de fond funciar si le-am propus alte amplasamente, care pe moment le-au acceptat. Dupa adoptarea Legii 247/2005 toti au cerut cota de diminuare ce a fost retinuta si aplicata la Legea nr. 18/1991. Terenul lor a fost in spatole locuinelor sociale si acum nu le convine. Zona respectiva are denumirea populara de Tarlaua puturoasa... asta datorita silcatilor de la CUG. Noi am avut numeroase discutii cu domnul Radu Mesnita. Adevarul este ca suntem deficitari la terenuri... FORTUS ocupa 40-50 de ha pe teritoriul comunei, apoi cei de la CFR, MOLDOFOREST-ul, Fabrica de caramida, mai sunt circa 20 ha impaduriri, avem zona protejata < Natura 2000 >, etc...”

Domnul consilier Nenestean Raul Marian : „ dar de ce i-ati propus schimbarea terenului?”

Domnul primar: „ asa cum am spus... nu le place ca este langa calea ferata, apoi pentru circa 4000 mp teren nu au cale de acces.”

Domnul consilier Crasi Victor Andrei : „ sa revenim la credit... am intrebat si in comisie...am vazut ca acolo nu sunt numai cheltuieli neeligibile, ci sunt si eligibile. De ce nu a platit Ministerul?”

Doamna contabil Agapia Veronica: „ tot ce inseamna cheltuieli suplimentare sunt cheltuieli pentru amenajarea terenului si acestea intra intotdeauna in sarcina beneficiarului.

Conform Legii nr. 114- lucrarile de amenajare a terenului sunt neeligibile si se suporta de catre consiliul local. Accasta este si pozitia ministerului!”

Domnul consilier Nenestean Raul Marian: „, acesti 3 milioane sunt pentru ce s-a construit pana acum?”

Domnul primar: „, Da! Este pentru constructia ce se vede la suprafata, dar si pentru cea ingropata - 36 de ploti din beton, ingropati la 22 de metri, apoi demisolul - circa 500 mp... nu au fost acceptate la plata de minister, asa ca este contributia proprie la realizarea acestui proiect.”

Doamna contabil: „, toate proiectele au si parte de cofinantare!”

Domnul primar: „, la Caminul cultural proiectul a fost in valoare de 460 mii euro, din care noi am pus 200 mii euro - cofinantarea plus cheltuielile neeligibile.”

Domnul consilier local Nenestean Raul Marian: „, din punctul meu de vedere acest credit il facem si datorita erorilor facute- fara instalatia electrica...”

Domnul primar: „, imprumutul il facem pentru investitiile de stabilizare a terenului nu pentru instalatiile electrice!”

Domnul consilier local Sava Victor se inscrie la cuvant si arata ca: „, niciodata nu stii ce este in pamant!”

Domnul consilier Cotnareanu Fabian se intereseaza: „, avem vreo certitudine ca la partea superioara a constructiei nu vor mai fi astfel de probleme?”

Domnul primar: „, pentru nimic nu exista certitudine! Ordonanta 114/2018 a majorat salariile in domeniul constructiilor la 3.000 lei si a fost necesar sa modificam toate contractele care erau in derulare. A mai fost o alta ordonanta care a permis modificarea contractelor cu actualizarea listelor de materiale, ca urmare a scumpirilor inregistrate.”

Doamna contabil Agapia Veronica: „, exista si varianta de refinantare a unui credit!”

Domnul consilier Cotnareanu Fabian: „, eu asta spuneam... sa facem creditul si sa nu reusim sa finalizam!”

Domnul consilier Sava Victor: „, eu va propun sa faceti o vizita in teren!”

Doamna contabil: „, si banca va veni sa vada constructia inainte de acordarea creditului!”

Nu s-au mai inregistrat alte discutii legate de acest subiect motiv pentru care domnul presedinte de sedinta solicita punctul de vedere al comisiei de specialitate.

Domnul consilier local Bruma Ion presedintele comisiei se inscrie la cuvant si precizeaza ca: „, am dat aviz favorabil!”

In aceste conditii, proiectul de hotarare se supune la vot. Dupa desfasurarea procedurii de vot s-a inregistrat urmatorul rezultat: **12 voturi *PENTRU*** din partea domnilor consilieri locali Bruma Ion, Sava Victor, Tudose Viorel Constantin, Costea Bogdan Neculai, Neagu Petrica Danut, Grigoras Constantin Neculai, Patlagica Mihai, Roman Sebastian, Stangaciu Dorel, Aminor Marian, Pruteanu Marian si Didita Nicolac si **5 voturi reprezentand *ABTINERI*** din partea domnilor consilieri Crasi Victor Andrei, Nenestean Raul Marian, Stolnicu Ilie, Cotnareanu Fabian si Calin George Daniel.

Se ia in discutie urmatorul proiect de hotarare in scris in ordinea de zi, si anume:

**4. Proiect de hotarare privind aprobarea instituirii unor taxe pentru accesul autovehiculelor de mare tonaj pe drumurile publice din comuna Ciurea, cu exceptia drumurilor judetene si nationale, ce strabat teritoriul comunei Ciurea**

Domnul presedinte de sedinta ofera cuvantul domnului consilier local Tudose Viorel Constantin, pentru a prezenta acest proiect de hotarare, in calitatea sa de initiator. „, Asa cum am discutat in sedinta trecuta, aceasta initiativa nu are rolul de a bloca investitiile ci acela de a descuraja pe cei care circula cu tonaj agabaritic pe strazile din comuna Ciurea... este vorba despre cei care tranziteaza comuna noastra. Comuna Ciurea are mai multe drumuri judetene - DJ 248 Iasi-Vaslui, DJ 248C si DJ 248D. Aceste masuri sunt pentru descurajarea celor care ne distrug drumurile. Orice transport cu masina de mare tonaj este liber, nu trebuie sa intre pe strazile laterale. Am vazut acel sondaj de pe retelele de socializare si ma bucur ca sunt

cateva persoane care au inteles ca strada Olarilor este centura usoara a comunei noastre. Din acest motiv am si introdus exceptia - pentru firmele care executa proiectele de investitii ale comunei Ciurea. Astfel de hotarari au dat si Miroslava si Barnova... la ei sunt taxe de 30 lei/masina pentru circulatia pe drumurile de pamant, 50 lei/masina pe drumurile de piatra si 80 lei/masina pe drumurile asfaltate. Eu folosesc personal acest drum ( strada Olarilor) si sunt multumit. De ce sa lasam sa se distruga?"

Domnul primar: „infrastructura pe drumurile satesti este una, iar drumurile judetene au alta capacitate portanta.”

Domnul consilier local Nenestean Raul Marian: „ati spus ca vreti sa descurajam... dar nu e mai bine sa punem un indicator de restrictie de circulatie la 7 to? Din taxele care se incaseaza se asigura mentenanta. A fost anterior instituita taxa la bariera de 30 de lei, am platit-o si eu, dar de 2 ani nu a mai luat nimeni nicio masura pe strada Editurii... acolo a ramas o urma de beton uscat si nu a curatat nimeni. Tot in Cartierul Tineretului am vazut ca cifaroanele cu beton au stricat trotuarele si nu au fost reparate...”

Domnul consilier local Tudose Viorel Constantin: „eu am participat anul trecut la cateva sedinte de consiliu local si am deschis subiectul cu aceasta problema... betonierele respecta regulile de circulatie - limita de 5 km/ora. Referitor la taxe... sa stiti ca la intrare la ROXEMA este un afis... daca doresti sa ti se transporte materialele cumparate de la ei in comuna Miroslava, trebuie sa achiti in plus suma de 100 lei ( taxa lor de acces), pe cand la noi la Ciurea - 0 lei.”

Domnul presedinte de sedinta Amingar Marian ia cuvint si afirma: „eu vreau sa vad ca se incaseaza aceste taxe!”

Domnul consilier Tudose Viorel Constantin: „incasarea se va face ca la Miroslava. O luna este pentru informare, atentionare - de catre cei de la politia locala, dupa care aplica amenzi. Politia ii opreste in trafic, le cere foile de parcurs si vad de unde vine, pe unde au circulat.”

Domnul consilier local Cotnareanu Fabian se inscrie la cuvint pentru a se interesa: „cum va face politia locala sa administreze toate drumurile? Ei mai au si alte atributii!”

Domnul consilier Tudose Viorel Constantin: „in momentul in care ii prinde. Nu vor depista 100% din cazuri, dar ii va descuraja!”

Domnul primar: „vom pune din nou barierele!”

Domnul consilier local Crasi Victor Andrei: „vreau sa-i aduc aminte domnului Tudose ca a mai fost un sondaj pe retelele de socializare, pentru portile de fotbal de pe terenul de sport si nu s-a facut nimic!”

Domnul primar: „pentru toate acestea ne trebuie aviz de la politia rutiera!”

Domnul consilier Roman Sebastian: „sa stiti ca tot ce facem noi este in cadrul legal!”

Nu s-au mai inregistrat alte discutii legate de acest subiect, motiv pentru care domnul presedinte de sedinta solicita punctul de vedere al comisiei de specialitate.

Domnul consilier Bruma Ion - presedintele comisiei de specialitate ia cuvintul si arata ca: „am dat aviz favorabil!”

In aceste conditii proiectul de hotarare se supune la vot. In urma desfasurarii procedurii de vot s-a inregistrat urmatorul rezultat: **16 voturi PENTRU**, niciun vot **IMPOTRIVA** si **1 vot reprezentand ABTINERE** din partea domnului consilier local Pruteanu Marian.

Se propune discutarea urmatorului proiect de hotarare in scris in ordinea de zi:

**5. Proiect de hotarare privind aprobarea graficului sedintelor ordinare ce se vor desfasura in urmatoarele 3 luni ale anului si desemnarea presedintelui de sedinta pentru perioada lunilor iunie, iulie si august 2021**

Doamna secretar general: „in cadrul sedintelor pe comisiile de specialitate au fost propuse urmatoarele date pentru desfasurarea sedintelor ordinare: 17 iunie, 15 sau 22 iulie si 19/26 august. Ramane acum sa stabilim, de comun acord, aceste date.” Dupa o serie de discutii pe marginea acestui subiect s-a decis ca sedintele ordinare din urmatoarele 3 luni ale

anului sa se desfasoare in zilele de 17 iunie, 22 iulie si 26 august, propuneri cu care au fost de acord toti membrii consiliului local. In ceea ce priveste desemnarea presedintelui de sedinta pentru urmatoarele 3 luni ale anului, au fost formulate urmatoarele propuneri: domnul presedinte de sedinta l-a propus pe domnul consilier Cotnareanu Fabian sa indeplineasca aceasta functie in urmatoarea perioada, iar domnul consilier local Neagu Petrica Danut s-a in scris si el la cuvânt si l-a propus pe domnul consilier Tudose Viorel Constantin. Fiind lansate doua propuneri, domnul presedinte de sedinta le supune la vot, in mod succesiv.

Pentru propunerea facuta de catre domnul presedinte de sedinta Aminar Marian, dupa desfasurarea procedurii de vot s-a inregistrat urmatorul rezultat: **8** voturi **PENTRU** din partea domnilor consilieri Crasi Victor Andrei, Nenesteam Raul Marian, Stolnicu Ilie, Cotnareanu Fabian, Calin George Daniel, Aminar Marian, Didita Nicolae si Pruteanu Marian si **9** voturi **IMPOTRIVA** din partea domnilor consilieri locali Bruma Ion, Sava Victor, Tudose Viorel Constantin, Costea Bogdan Neculai, Neagu Petrica Danut, Grigoras Constantin Neculai, Patlagica Mihai, Roman Sebastian, Stangaciu Dorci si nicio **ABTINERE**.

Pentru propunerea facuta de catre domnul consilier local Neagu Petrica Danut, dupa desfasurarea procedurii de vot s-a inregistrat urmatorul rezultat: **9** voturi **PENTRU** din partea domnilor consilieri locali Bruma Ion, Sava Victor, Tudose Viorel Constantin, Costea Bogdan Neculai, Neagu Petrica Danut, Grigoras Constantin Neculai, Patlagica Mihai, Roman Sebastian Vasile, Stangaciu Dorci; **8** voturi **IMPOTRIVA** din partea domnilor consilieri Crasi Victor Andrei, Nenesteam Raul Marian, Stolnicu Ilie, Cotnareanu Fabian, Calin George Daniel, Aminar Marian, Didita Nicolae si Pruteanu Marian si nicio **ABTINERE**.

Din centralizarea acestor rezultate, rezulta faptul ca domnul Tudose Viorel Constantin va indeplini functia de presedinte de sedinta in urmatoarele 3 luni ale anului, respectiv lunile iunie, iulie si august 2021.

Domnul presedinte de sedinta da citire urmatorului proiect de hotarare in scris la numarul 6 in ordinea de zi, si anume:

**6. Proiect de hotarare privind aprobarea Planului de masuri intocmit pentru buna gospodarire, pastrarea curateniei, ordinii publice, siguranta circulatiei si a viabilitatii drumurilor publice din comuna Ciurea**

Se ofera cuvântul doamnei secretar general al comunei pentru a prezenta acest plan.

Doamna Hutanu Monica : „ preocuparea autoritatilor locale trebuie sa fie in permanenta legata de asigurarea obiectivelor esentiale pentru comunitate, constand in reabilitarea infrastructurii de baza, furnizarea de servicii publice continue si de calitate pentru populatie, asigurarea igienei si a confortului rural, respectarea standardelor europene privind conservarea si protectia mediului inconjurator, precum si pentru o mai buna si continua in frumusetate a comunci si nu numai. In acest plan sunt cuprinse obligatiile institutiilor publice, ale operatorilor economici si ale cetatenilor, obligatii ce decurg din prevederile OG nr. 21/2002 privind gospodarirea localitatilor urbane si rurale, cu sanctiunile ce se aplica in caz de neaducere la indeplinire, respectiv: intretinerea in stare corespunzatoare a imobilelor in care isi desfasoara activitatea/ locuiesc; depozitarea corespunzatoare a deeurilor; mentinerea curateniei malurilor de apa, a drumurilor comunale si satesti, a spatiilor verzi, a spatiilor de joaca pentru copii si altele...” In continuare doamna secretar da citire anexelor la proiectul de hotarare, in sa prezentarea este intrerupta de catre domnul consilier Crasi Victor Andrei, care precizeaza faptul ca toti consilierii au studiat aceste materiale si ca propune o serie de amendamente. Unele amendamente sunt legate de majorarea cuantumului pentru unele sanctiuni pecuniare, pe care le dicteaza si doamna secretar le consemneaza in mod direct, apoi vine cu propunerea de a se prevedea si posibilitatea aplicarii avertismentului si nu in ultimul rand, solicita completarea articolului care se refera la scizarea contravențiilor, in sensul ca acestea pot fi scizate si de catre consilierii locali si de cetatenii comunci. Referitor la aceste propuneri doamna secretar mentioneaza ca va inscrie in regulament faptul ca acesta se completeaza cu prevederile OG nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor, completata si modificata, precum si ale Legii nr. 61/1991 pentru sanctionarea faptelor de incalcare a unor norme de

convietuire sociala, a ordinii si linistii publice, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare.”

Domnul consilier local Roman Sebastian Vasile: „daca tot vorbim de amenzi... eu zic sa propunem colegilor din primarie sa faca demersuri pentru transformarea amenzilor in ore de munca in folosul comunitatii.”

Nu au mai fost alte discutii, motiv pentru care domnul presedinte de sedinta solicita punctele de vedere ale comisiilor de specialitate.

Domnul consilier Bruma Ion - presedintele comisiei de buget-finante ia cuvantul si arata ca: „am dat aviz favorabil!”

Domnul consilier Neagu Petrica Danut - presedintele comisiei de administratie publica ia cuvantul si arata ca: „si noi am dat aviz favorabil!”

In aceste conditii proiectul de hotarare se supune la vot. In urma desfasurarii procedurii de vot s-a inregistrat urmatorul rezultat: 17 voturi **PENTRU**, niciun vot **IMPOTRIVA** si nicio **ABTINERE**.

Se ia in discutie urmatorul proiect de hotarare:

#### **7. Proiect de hotarare privind aprobarea revizuirii Actului constitutiv si a Statutului Asociatiei Regionale a Serviciilor de Apa-Canal Iasi - ARSACIS**

Si de aceasta data se ofera cuvantul secretarului general al comunei, care explica membrilor consiliului local faptul ca ARSACIS a propus revizuirea Actului constitutiv si a Statutului asociatiei, din urmatoarele motive:

„Comuna Boghicea a formulat cerere catre Asociatia Regionala a Serviciilor de Apa Canal Iasi - ARSACIS, de aprobare a aderarii la Asociatie. Apoi, avand in vedere modificarea componentei autoritatilor deliberative si executive ale administratiei publice locale determinata de desfasurarea alegerilor locale din data de 27 septembrie 2020, a fost necesara si modificarea componentei organelor de conducere ale Asociatiei, atat in Actul constitutiv cat si in Statut. Un alt motiv este legat de includerea posibilitatii de desfasurare a sedintelor in sistem on line, pentru situatiile exceptionale (stare de urgenta sau stare de alerta). Si ultima propunerea de modificare este legata de eliminarea din Actul Constitutiv a dispozitiei finale privind imputernicirea doamnei avocat Filon Camelia pentru desfasurarea procedurilor de inregistrare la Judecatoria Iasi, activitate care va fi desfasurata de aparatul tehnic al Asociatiei. Acestea sunt propunerile de modificare, pe care le supunem si noi spre aprobare.”

Nu s-au inregistrat niciun fel de discutii legate de acest subiect, motiv pentru care domnul presedinte de sedinta solicita punctul de vedere al comisiei de specialitate.

Domnul consilier Neagu Petrica Danut - presedintele comisiei de specialitate ia cuvantul si arata ca: „am dat aviz favorabil!”

In aceste conditii proiectul de hotarare se supune la vot. In urma desfasurarii procedurii de vot s-a inregistrat urmatorul rezultat: 17 voturi **PENTRU**, niciun vot **IMPOTRIVA** si nicio **ABTINERE**.

Se propune discutarea ultimul proiect de hotarare in scris in ordinea de zi, si anume:

#### **8. Proiect de hotarare privind aprobarea alipirii a doua imobile - parcele de teren, situate in satul Curaturi si care fac parte din inventarul domeniului privat al comunei Ciurea**

Se inscrie la cuvant domnul primar si explica urmatoarele: „sunt 2 loturi concesionate de 2 frati, in satul Curaturi. Concesiunea este din anul 2008 si fiecare are cate 500 mp. Pe ambele terenuri au construit un duplex, iar acum vor sa cumpere terenul, dar constructia fiind amplasata pe ambele loturi este necesara alipirea lor. Urmeaza sa-si intabuleze casa, sa compartimenteze si apoi vom face actele de vanzare-cumparare.”

Nici de aceasta data nu s-au inregistrat niciun fel de discutii legate de acest subiect, motiv pentru care domnul presedinte de sedinta solicita punctul de vedere al comisiei de specialitate.

Domnul consilier Grigoras Constantin-Neculai - presedintele comisiei de specialitate ia cuvantul si arata ca : „ aviz favorabil!”

In aceste conditii proiectul de hotarare se supune la vot. In urma desfasurarii procedurii de vot s-a inregistrat urmatorul rezultat: 17 voturi **PENTRU**, niciun vot **IMPOTRIVA** si nicio **ABTINERE**.

### 9.Diverse

Domnul primar : „ as vrea sa va fac cateva informari:

Am demarat o actiune, trimitem somatii, instiintari de plata si titluri executorii celor care au inregistrate amenzi neachitate, in evidentele noastre fiscale, de la un anumit prag in sus. Intentionam ca toate aceste sume pe care le avem de incasat, sa le urmarim. Se fac adrese si la ITM Iasi ca sa depistam daca debitorii au calitatea de angajati si sa le facem propriiri pe venituri, ne interesam despre ci si la finante, iar daca nu vom avea ce executa, vom demara actiuni in instanta de judecata, pentru plata amenzilor sau pentru transformarea lor in ore de munca neremunerata in folosul comunitatii. Legislatia este destul de dura. Nu putem aproba prin HCL sanctiuni asupra unor persoane, trebuie sa fie masuri coercitive. Cu aceste actiuni vrem sa dam un semnal... regulile trebuie respectate de toti!

Am mai facut o actiune de colegii de la registrul agricol si cei de la taxe si impozite... ne-am deplasat in teren la Hlincea si am facut verificari pentru completarea rolurilor fiscale si cele agricole. Am depistat circa 103 persoane in plus fata de ceea ce era declarat la registrul agricol. Dorim sa facem astfel de actiuni in toate satele componente ale comunei. Sa stiti ca aceste actiuni ale noastre au adus si beneficii pe linia gestionarii deseurilor menajere si a celor reciclabile. Am dat exemple la cetateni si am facut verificari si sa stiti ca s-au redus facturile la deseurile menajere cu 70-80 tone mai putin lunar, deci facturi mai mici cu circa 500 milioane lei. Din pacate, in continuare mai gasim deseuri abandonate pe raza comunci.

Am planificat pentru data de 10 iulie predarea catre APAVITAL a sistemului de alimentare cu apa, este vorba despre intreaga lucrare ce in prezent este realizata in proportie de 99,99%. S-au spalat si conductele... avem 75 de km de conducta noua montata pe raza comunei. Este un proiect cu tehnologie moderna pentru ca la statia de pompare si clorinare nu vor fi persoane angajate... totul este computerizat!

Am mai demarat actiunea de demolare a garajelor in zona blocurilor 62 si 64. Din 34 garaje vom amenaja din bugetul local circa 75 de locuri de parcare. Vom achizitiona borduri de la DEDEMAN si vom turna platforme de beton B400.

La data de 1 iunie vom organiza in Parcul memorial un spectacol pentru copii cu o piesa de teatru sustinuta de actorii Ateneului din Iasi, respectiv piesa „ Dumbraza basmelor muzicale”. Va trebui sa imprumutam o scena. Este o zi speciala si trebuie sa ne facem timp pentru ca am fost si noi copii si stim cum este!

La data de 10 iunie - de Inaltarea Domnului vom organiza un eveniment special cu depunere de coroane de flori, fanfara, dezvelirea bustului Comandorului Alexandru Catuneanu, manifestari la care vor lua parte oaspeti de seama din partea Statului Major al Fortelor Navale, Directia Hidrografica Maritima, Academia Navala, etc dar si din partea institutiilor de la nivel judetean - Prefectura, Consiliul Judetean, Inspectoratul scolar, si altii. Am zis sa va anunt si pe dumneavoastra din timp ca sa participati si voi la eveniment.”

Domnul presedinte de sedinta Aminar Marian : „ cu vreau sa va multumim pentru actiunea de ieri cu romii? Ce sanctiuni s-au dat?”

Domnul Leonte Doru consilier personal al viceprimarului se inscrie la cuvnt si precizeaza: „ noi am fost doar forte de sprijin, Garda Nationala de Mediu a aplicat sanctiuni. Speram sa se stopeze fenomenul de ardere a materialelor plastice.”

Domnul consilier local Nenestean Raul Marian: „ in parcul de joaca din Astoria sunt multe pietre... ar trebui indepartate!”

Domnul consilier local Cotnareanu Fabian care solicita: „ instalarea unor cocoase (limitatoare de viteza) pe strada Renasterii, pe sensul de coborare...”



Domnul primar: „ o sa-si noteze domnul Leonte, oferiti-ne aceste indicatii si le vom monta!”

Domnul consilier Cotnareanu Fabian :„ vreau sa mai spun ca domnul presedinte de comisie - Grigoras Constantin a pierdut numarul meu de telefon ca nu ma convoaca la sedinta pe comisie...!”

Doamna secretar: „ de ce nu va faceti un grup pe whatsapp? Vetii comunica mai usor!”

In incheierea sedintei domnul primar da citire adresei primite de la FDI prin care ne anunta ca se reziliaza in mod unilateral, contractul de finantare a proiectului de realizare a sistemului de canalizare din comuna Ciurea. Apoi da citire adresei comunicata de CNI prin care ne informeaza ca a fost trecut pe lista de investitii din acest an proiectul de realizare Dispensar uman in satul Ciurea. „ De asemenea, asteptam includerea pe aceasta lista si a proiectului de realizare a podului in cartierul Chihan, dar si construirea unei Sali de sport cu 180 de locuri, in satul Lunca Cetatuii, in Parcul memorial.”

Nemaifiind alte subiecte de discutat, domnul presedinte de sedinta multumeste domnilor consilieri pentru prezenta si declara lucrarile sedintei inchise.

PRESEDINTE DE SEDINTA,  
AMINAR MARIANA



SECRETAR GENERAL,  
HUTANU MIRELA